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            RAIONUL  SOROCA                                                         СОРОКСКИЙ РАЙОН                                                          

CONSILIUL ORĂŞENESC SOROCA                                ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ   СОРОКА            

DECIZIE nr. 35/3
din 27 noiembrie 2013
Cu privire la aprobarea Regulamentului privind 

plata premiului anual şi suplimentelor la salariu 

persoanelor care deţin funcţii de demnitate publică, 

funcţionarilor publici şi personalului care 

efectuează deservirea tehnică în Primăria oraşului Soroca.

În temeiul art. 8 (3) din Legea nr. 355 din 23.12.2005 „Cu privire la sistemul de salarizare în sectorul bugetar”, art. 9 (5) din Legea nr. 48 din 22.03.2012 privind sistemul de salarizare a funcţionarilor publici, art. 14 (2) e) al Legii privind administraţia publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, Consiliul orăşenesc DECIDE:


1. Se aprobă Regulamentul privind plata premiului anual şi suplimentelor la salariu persoanelor care deţin funcţii de demnitate publică, funcţionarilor publici şi personalului care efectuează deservirea tehnică în Primăria oraşului Soroca.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI



PETRU ŢURCĂ
SECRETARUL C/O




MARCEL BUŞAN
Regulamentul

privind plata premiului anual şi suplimentelor la salariu persoanelor care deţin funcţii de demnitate publică, funcţionarilor publici şi personalului care efectuează deservirea tehnică în Primăria oraşului Soroca

I. Dispoziţii generale


1. Prezentul Regulament este elaborat pentru executarea art. 8 (3) din Legea nr. 355 din 23.12.2005 „Cu privire la sistemul de salarizare în sectorul bugetar” şi art. 9 (5) din Legea nr. 48 din 22.03.2012 privind sistemul de salarizare a funcţionarilor publici, în scopul reglementării modului, condiţiilor de salarizare şi premiere a personalului primăriei or. Soroca.

II. Obiectul şi modul efectuării plăţilor


Sursa de achitare a plăţii  suplimentare şi premiilor sunt veniturile obţinute din taxe şi impozite locale colectate în anul curent financiar:


- taxa pentru prestarea serviciilor auto de călători;


- taxa de amplasare a publicităţii;


- taxa de piaţă;


- taxa pentru amenajarea teritoriului;


- taxa de amplasare a unităţilor comerciale;


- taxa de aplicare a simbolicii locale;


- taxa pentru parcare.


Suplimente la salariu se stabilesc prin dispoziţia primarului cu acordul şefului (viceprimarului, secretarului C/o), care coordonează nemijlocit activitatea funcţionarului public s-au persoanei ce efectuează deservirea tehnică.


Sporul la salariu se stabileşte pentru abilităţi profesionale şi atitudini necesare pentru îndepliniri obiective şi sarcinile executate. Mărimea sporului nu poate depăşi 50 % din salariul de funcţie.


Persoanelor care deţin funcţii de demnitate publică, funcţionarilor publici şi personalului care efectuează deservirea tehnică se acordă premia unică cu prilejul jubileelor (20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55 ani, etc.), cu ocazia sărbătorilor profesionale şi zilelor de sărbători (Crăciun, Ziua Independenţei, Hramul oraşului, Paşte) în cuantum pînă la un salariu mediu lunar.


Supliment la salariu conform art. 8 (3) din Legea nr. 355 din 23.12.2005 în cuantum de 3 salarii lunare se achită în luna decembrie la executarea taxelor şi impozitelor locale la nivel nu mai mic de 100 %.


Premiul anual conform art. 9 (5) din Legea nr. 48 din 22.03.2012 pentru persoanele care deţin funcţii de demnitate publică, funcţionarilor publici şi persoanelor ce efectuează deservirea tehnică se va acorda în cuantum de 4 salarii de funcţie pe an pentru timpul efectiv lucrat.


Premiul anual poate fi redus sau anulat în cazul funcţionarilor publici care pe parcursul anului au fost sancţionaţi disciplinar.


În cazul suspendării de către instanţa de judecată a actului administrativ (dispoziţia) de sancţionare a angajatului, premiul se va acorda în condiţiile prevăzute de acest Regulament.


Achitarea plăţilor de la veniturile menţionate va fi inclusă în devizul de cheltuieli la grupa 1 (servicii de stat cu destinaţie generală) art. 111.07 (remunerarea muncii).

III. Dispoziţii finale


Evidenţa veniturilor obţinute (taxe şi impozite locale) se organizează în conformitate cu Legea contabilităţii, instrucţiunile cu privire la evidenţa contabilă în instituţiile publice, aprobat de Ministerul Finanţelor, precum şi cu prevederile prezentului Regulament.


Contabilitatea centralizată a primăriei va efectua calcularea plăţilor în baza dispoziţiilor emise de către primar în corespundere cu legislaţia în vigoare.

Notă informativă
la proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind plata premiului anual şi suplimentelor la salariu persoanelor care deţin funcţii de demnitate publică, funcţionarilor publicei şi personalului care efectuează deservirea tehnică în Primăria oraşului Soroca”


Prezentul regulament a fost elaborat întru executarea p. 8 (3) al Legii nr. 355 din 23.12.2005, p. 9 (5) al Legii nr. 48 din 22.03.2013 privind sistemul de salarizare a funcţionarilor publici, unde se indică următoarele: „Autorităţile publice locale pot stabili funcţionarilor publici şi persoanelor care deţin funcţii de demnitate publică, în condiţiile legii, din contul veniturilor obţinute din taxe şi impozite locale în anul curent financiar, plăţi suplimentare în mărime de pînă la patru salarii de funcţie pe an. Plăţile suplimentare menţionate se vor acorda în baza unui regulament intern, elaborat în conformitate cu Hotărîrea Guvernului şi aprobat prin decizia Consiliului local.


Se propune aprobarea Regulamentului intern privind plata premiului anual şi suplimentelor la salariu persoanelor care deţin funcţii de demnitate publică, funcţionarilor publicei şi personalului care efectuează deservirea tehnică în Primăria oraşului Soroca.

 







Feodosie Bordian, viceprimar







